

娱乐·资讯

B₁

2015.8.26 星期三 编辑 施歌 校对 闫增旗 E-mail:sg@pdsxww.com 本叠美编:金鸿洋



从左至右:邱启明、高峰、聂远

刘翔否认参加真人秀

节目组:忘了亲笔信吗?



本报讯 8月24日,有爆料称奥运冠军刘翔(上图)将加盟东方卫视大型自然探索类纪实真人秀《跟着贝尔去冒险》。随后刘翔通过微博否认加盟并称:“我怎么不知道?”昨日凌晨该节目组发文喊话刘翔:忘了亲笔信吗?

此前,有消息称《跟着贝尔去冒险》将于9月正式开拍。站在食物链顶端的贝爷此次来到中国,第一个就向中国奥运冠军刘翔正式发出一纸“挑战书”。随后,贵州荔波樟江景区曝出刘翔、贝尔将空降荔波的消息,还有景区工作人员晒出节目组到当地探路,做前期拍摄准备的照片。似乎证实,刘翔已接受贝尔挑战,加盟该节目,而这也将是刘翔退役后首次参加真人秀节目。

而刘翔24日公开在微博上否认了这一消息,不过随后该节目官微在昨日凌晨转发刘翔的微博并称,“翔翔你忘了大明湖畔贝爷给你写的亲笔信吗?”疑在指其实和刘翔有过沟通。

网友们也表示云里雾里看不清了,不过一切等到节目播出,就自然有答案了。

(宋晓)

导读

田径比赛 发型事大
盘点本届比赛选手个性装扮

[B5]

韩寒餐厅分店
涉嫌无证经营
将被立案查处

[B8]

第六届“中国十大丑陋建筑”
网络投票火热进行中
“丑陋建筑”
到底谁说了算?

[B2]

围殴出租车司机

聂远高峰邱启明等被判刑

本报讯 8月24日下午,上海市黄浦区人民法院对高峰、聂远、何睦等人打人一案作出一审判决。高峰、聂远、何睦均因寻衅滋事罪被判处有期徒刑七个月,缓刑一年;邱启明因寻衅滋事罪被判处有期徒刑八个月,缓刑一年。

今年3月,主持人邱启明与出租车司机赵昆等人发生冲突,而导致高峰、聂远、何睦殴打赵昆,被上海市黄浦区人民检察院以涉嫌故意伤害罪对高峰、聂远和何睦三人作出批准逮捕。经上海枫林国际医学交流和发展中心司法鉴定所鉴定,被害人赵昆因外伤致左眼眶内侧壁及下壁骨折,构成轻伤(一

级)。案发后,四名被告人补偿被害人赵昆经济损失人民币50万元,并得到了被害人的谅解。

黄浦区法院判决内容为,被告人邱启明纠集被告人何睦、高峰、聂远在公共场所随意殴打他人致人轻伤,情节恶劣,其行为均已触犯刑律,构成寻衅滋事罪,依法应予刑事处罚。公诉机关指控的罪名成立,应予支持。本案系共同犯罪。被告人何睦犯罪后能主动投案,如实供述自己的罪行,系自首,依法可从轻处罚;被告人高峰、聂远到案后能如实供述自己的罪行,依法亦可从轻处罚。被告人邱启明犯罪后主动投案并

如实供述自己的罪行,虽供述曾有反复,但在法庭审理过程中对自己的罪行能如实供述,符合法律对自首的规定,公诉人追加认定其自首情节的意见本院予以确认,依法可对其从轻处罚。此外,四名被告人均系初犯,案发后主动补偿被害人的经济损失,得到被害人的谅解,且四名被告人均当庭自愿认罪,确有悔罪表现,均可酌情从轻处罚并适用缓刑。

被告人邱启明犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑八个月,缓刑一年。被告人何睦、高峰、聂远均犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑七个月,缓刑一年。(腾讯)

事件回顾:

2015年3月9日凌晨,邱启明、高峰、聂远、何睦等人参加完上海东方卫视《与星共舞》节目庆功宴活动后,回到长乐路161号新锦江大酒店并至33楼套房内继续饮酒聚会。

5时20分许,邱启明欲离开酒店,因其提前用手机软件预定“专车”服务故拒

绝了在酒店大门口外向其招揽生意的出租车司机王德建、王德伟,后邱启明又取消“专车”预定,欲乘坐王德建、王德伟的出租车但遭拒绝,邱启明遂指责对方拒载,由此双方发生争吵和推搡。原在酒店大堂内候客的另一出租车司机赵昆在旁观望,后为相助同行也加入了争吵。随后聂远、何睦、高峰随即上前对赵昆进行拳打脚踢,高峰还用椅子砸向赵昆,邱启明见状也

未予及时、直接制止。直至殴打赵昆持续一段时间后,邱启明才上前分开双方。

3月10日,上海警方确认,高峰、聂远、何睦因为涉嫌故意伤害,被刑事拘留,邱启明依法取保候审。

3月11日,邱启明发微博回应打人事件,称当时是遭遇司机拒载。

3月12日,邱启明再发长文道歉,称愿意负担受伤司机医药费和所有赔偿。

唐一菲被曝怀孕6个月

挺大肚与凌潇肃看新房

本报讯 昨日,据全民星探报道,怀孕6个月的唐一菲与凌潇肃在北京某咖啡厅闲坐后一起到某小区看房,当天,唐一菲戴着大大的遮阳帽身穿条纹无袖上衣孕相十足,凌潇肃全程小心翼翼一路照顾(右图)。

自从与姚晨离婚后,凌潇肃便再次恢复一贯的低调,安心拍戏,而日前也有多部他参演的新剧正待播出。在事业一帆风顺的同时,凌潇肃与唐一菲的恋情也开花结果,有了爱的结晶。唐一菲被曝已怀孕6个月,今年12月便是预产期。

昨日,全民星探拍到凌潇肃与孕相十足的唐一菲在北京某咖啡馆闲坐,当天,墨镜遮面的凌潇肃身穿一件白色短T恤,无所事事地仰头盯着某处,放空自己。坐在他对面的唐一菲则戴着一顶大大的遮阳帽身穿条纹无袖上衣。之后,在凌潇肃小心翼翼一路陪护下,二人乘上座驾却并未回家,而是来到了某小区内。二人下车后身边多了一位身穿红衣的工作人员,看来凌潇肃夫妇来此是为了看新房。

此后,有媒体拨通凌潇肃本人电话,但



电话接通后对方以信号不好为由挂掉了。随后,记者发短信问唐一菲怀孕的事情,对方没有正面回答,只称此事是他自己以及家人的隐私,不回复和公布也是合情合理的。(腾讯)